Тема: Інфляція, безробіття та форми їх державного регулювання:
1) Інфляція: сутність, причини та види. 
2) Вплив інфляції на господарськи процеси та методи ії подолання. 
3) Зайнятість і причини виникнення безробіття. 
4) Види безробіття.

Рівень 1.
1. Чим визначається попит на робочу силу та її пропозиція?
2. Назвіть особливості формування ринку праці України? 
3. Які види безробіття ви знаєте? Охарактеризуйте їх.
4. Опишіть класичні та кейнсіанські підходи до проблеми безробіття?
5. Що характеризує крива Філіпса?
6. Розкрийте зміст і принципи формування державної політики зайнятості населення?
7. В чому сутність інфляції?
8. Назвіть види інфляції.
9. Які причини інфляції.
10.  Назвіть наслідки інфляції.

Рівень 2.
1. На пропозицію робочої сили впливає:
а) рівень заробітної плати;
б) податкова система;
в) кількість працездатного населення;
г) рівень культури;
д) усі відповіді вірні.
2. Крива Філліпса у короткостроковому періоді відображає:
а) обернену залежність між безробіттям та інфляцією;
б) пряму залежність між безробіттям і заробітною платою;
в) пряму залежність між безробіттям та інфляцією;
г) обернену залежність між безробіттям та зарплатою.
3. Рівень безробіття при повній зайнятості:
а) враховує циклічне безробіття;
б) враховує фрикційне і структурне безробіття;
в) дорівнює нулю;
г) немає вірних відповідей.
4. Робітник , який звільнився за власним бажанням і входить до складу робочої сили, але поки що не знайшов роботи, потрапляє до  категорії безробітних, які охоплені:
а) структурною формою безробіття;
б) циклічною формою безробіття;
в) фрикційною формою безробіття;
г) прихованою формою безробіття.
5. Регулювання зайнятості може здійснюватися за допомогою:
а) використання неповного робочого дня;
б) використання нестандартних форм організації виробництва та праці;
в) застосування суспільних робіт;
г) усі відповіді вірні.
6. Високий рівень заробітної плати є причиною безробіття за:
а) Т. Мальтусом;
б) кейнсіанцями;
в) марксистами;
г) неокласиками.
7. Крива Філліпса у довгостроковому періоді відображає:
а) обернену залежність між безробіттям та інфляцією;
б) пряму залежність між безробіттям та зарплатою;
в) обернену залежність між безробіттям та зарплатою;
г) незалежність безробіття від інфляції;
д) незалежність безробіття від зарплати.
8. Втрачаючи роботу, шахтарі (вугілля витісняється нафтою, газом або атомною енергією) не можуть знайти собі робочого місця за спеціальністю. Даний вид безробіття відноситься до:
а) фрикційного;
б) циклічного;
в) структурного;
г) сезонного.
9. Якщо людина хвора і не може взагалі працювати, то вона:
а) належить до розряду незайнятих у виробництві;
б) належить до безробітних;
в) не враховується у складі робочої сили;
г) розглядається як не повністю зайнята.
10. Дж. М. Кейнс вважав, що:
а) уряд повинен використовувати державні закупки і податки для зниження безробіття;
б) економіка повинна розвиватися на основі централізованого планування;
в) у ринковій системі є механізми, які здатні самостійно  у короткий термін забезпечити високий рівень зайнятості;
г) приватна власність сприяє високому рівню зайнятості.
11. Згідно з кейнсіанською теорією, причиною циклічного безробіття є:
а) надмірна заробітна плата;
б) недостатність сукупного попиту;
в) негнучкість заробітної плати;
г) негнучкість ринку праці.
12. На ринку праці продають:
а) працівників, які здатні виконувати ті чи інші види робіт;
б) робочі місяця для незайнятого у виробництві населення;
в) розподілені по кваліфікаціях і професіях групи людей для сфери виробництва і послуг;
г) здатність людей до праці.
13. Безробіття, яке виникає в країні внаслідок економічного спаду, називається:
а) структурним;
б) застійним;
в) циклічним;
г) прихованим;
д) фрикційним.
14. Згідно з законом Оукена, двопроцентне підвищення фактичного рівня безробіття над його природним рівнем означає, що відставання фактичного обсягу ВНП від реального становить:
а) 4 %;
б) 2,5 %;
в) 5 %;
г) 2 %;
д) значно більше за 5 %.
Рівень 3.
Задача 1. а)	Розрахуйте рівень безробіття (U), якщо чисельність працюючих (N) — 100 млн. чоловік, чисельність безробітних (F) - 10 млн. чоловік. 
б)	Через місяць 0,5 млн. чоловік з числа працюючи
(N) втратили роботу, а  1  млн. чоловік з числа офіційно
зареєстрованих безробітних (F) припинили пошуки роботи.
Визначить за цих умов:
чисельність працюючих (N);
кількість безробітних (F);
рівень безробіття (U).
Задача 2. У таблиці наведені дані, які характеризують обсяги фактичного та потенційного ВВП (млрд. у.г.о.). В n-му році економіка розвивалася в умовах повної зайнятості при рівні природного безробіття 6%.
	Рік
	Потенційний ВВП
	Фактичний ВВП

	п
	3700
	3700

	п+1
	3800
	3705

	п+2
	4125
	3712,5



а)	Розрахуйте за даними п+1 року різницю між фактичним (Y) та потенційним (Yf) обсягом ВНП:
1) в абсолютному і 2) процентному вираженні.
б)	Використовуючи закон Оукена, визначить рівень безробіття в п+1 році.
в)Зробіть аналогічні розрахунки для п+2 року.

